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خبر

 برگزاری جلسه 
شورای آکادمی ملی پارالمپیک  

شورای آکادمی ملی پارالمپیک در نشستی تخصصی 
با حضور ریاست کمیته ملی پارالمپیک، نقشه 
راه ارزیابی فنی و راهبردهای اجرایی کاروان ایران 
برای حضور قدرتمند در بازی‌های پاراآسیایی 
»آیچی ناگویا ۲۰۲۶« را با تمرکز بر آسیب‌شناسی 

آینده‌نگرانه مورد بررسی قرار داد.
 جلسه شورای آکادمی ملی پارالمپیک با هدف 
هم‌افزایی دپارتمان‌های تخصصی و ارزیابی فرایند 
آماده‌سازی ورزشکاران جهت حضور در بازی‌های 
پاراآسیایی »آیچی ناگویا ۲۰۲۶«، یکشنبه ۳۱ خردادماه 
در سالن جلسات کمیته ملی پارالمپیک برگزار شد.

 این نشست با حضور غفور کارگری، ریاست کمیته 
ملی پارالمپیک، دکتر مریم کاظمی‌پور، ریاست 
آکادمی و همچنین رؤسا و کارشناسان دپارتمان‌های 

تابعه آکادمی تشکیل شد.
 در این جلسه، ضمن ارائه گزارش‌های جامع از 
سوی دپارتمان‌های تخصصی، بر اهمیت هم‌افزایی 
سازمانی برای ارتقای کیفی دور دوم ارزیابی‌های فنی 
ورزشکاران اعزامی به رقابت‌های پاراآسیایی ۲۰۲۶ 
تأکید شد. شرکت‌کنندگان در این نشست، ضمن 
تبادل‌نظر پیرامون برنامه‌های عملیاتی خود، به 
بررسی راهکارهای نوین جهت بهینه‌سازی عملکرد 

ورزشکاران پرداختند.
 از نکات مهم این جلسه، تأکید ریاست کمیته 
ملی پارالمپیک بر »آسیب‌شناسی آینده‌نگرانه« 
بود. دکتر کارگری با نگاهی دقیق به چالش‌های 
پیش‌رو، ضمن استماع گزارش‌های تخصصی، 
دستورالعمل‌های ویژه‌ای را برای ارائه راهبردهای 

اجرایی و رفع موانع موجود ارائه کرد.

 شکسته شدن رکورد 
فینال تفنگ 10 متر مردان

در جریان برگزاری دیدار دوستانه تیم ملی تفنگ 
کشورمان و عمان، هادی غره‌باقی ملی‌پوش 
کشورمان با ثبت امتیاز 253.1 رکورد ایران در فینال 
این رشته را ارتقا داد. پیش از این رکورد فینال تفنگ 
10متر آقایان با 252.1 امتیاز در اختیار حسین باقری 
بود و هادی غره‌باقی موفق شد این رکورد را 0/2 

دهد. افزایش 
 

صعود جالب توجه فرزامی در تنیس بانوان

آمدن به زیر هزار در رنکینگ جهانی
انجمن تنیس بانوان جهان )WTA( جدیدترین 
رده‌بندی خود را اعلام کرد که ماندگار فرزامی 
با ۱۰۹پله صعود به جایگاه ۹۷۴ دست یافت. 
براساس اعام رنکینگ انجمن تنیس بانوان 
جهان )WTA( ماندگار فرزامی موفق شد جایگاه 
خود را ۱۰۹پله ارتقا داده و در رده ۹۷۴ جهان تکیه 
بزند. با این شرایط او اولین دختر ایرانی است 
که در رده سنی بزرگسالان به این جایگاه دست 
می‌یابد. فرزامی که پیش از این نیز با حضور 
در تورهای جهانی و کسب نتایج درخشان، 
توانایی‌های خود را به نمایش گذاشته بود با 
این صعود نام خود را در تاریخ تنیس ایران 

ماندگار کرد.
 این بانوی ورزشکار در حال حاضر در تور جهانی 
ترکیه به‌سر می‌برد و از فردا رقابت‌های خود را 

آغاز خواهد کرد.
 

مسابقات کشتی ساحلی قهرمانی جهان

قهرمانی با چهار مدال
تیم ملی کشتی ساحلی ایران با کسب ۲طلا 
و ۲نقره عنوان قهرمانی مرحله سوم مسابقات 
سری جهانی در کشور گرجستان را کسب کرد. 
مرحله سوم مسابقات سری جهانی کشتی 
ساحلی روزهای ۳۰ و ۳۱خردادماه در شهر باتومی 
کشور گرجستان برگزار شد که در پایان این 
مسابقات تیم ایران به‌عنوان قهرمانی دست 
این رقابت‌ها علی‌اکبر زرودی در  یافت. در 
وزن۷۰کیلوگرم و سیدامیررضا صحرایی محلی 
در به اضافه ۹۰کیلوگرم به مدال طلا دست پیدا 
کردند. همچنین علی غلامی در وزن ۸۰کیلوگرم 
و امیرحسین کاووسی در وزن ۹۰کیلوگرم به مدال 

نقره رسیدند. 
کشتی ساحلی ایران رشد چشمگیری در سال‌های 
اخیر داشته و به نظر می‌رسد که با توجه به 
وضعیتی که کشتی فرنگی در سطح جهان دارد، این 
رشته بزودی وارد بازی‌های المپیک می‌شود و جای 

کشتی فرنگی را می‌گیرد.
 

 اعزام ۹ تکواندوکار ایران
 به مسابقات قزاقستان

تکواندوی ایران با ۹ تکواندوکار در رقابت‌های 
بین‌المللی قزاقستان شرکت می‌کند. رقابت‌های 
بین‌المللی آزاد قزاقستان طی روزهای چهارم تا 

ششم تیرماه برگزار خواهد شد. 
با تصمیم فدراسیون تکواندو، ۹تکواندوکار از 
کشورمان در این مسابقات حضور خواهند داشت. 
بر همین اساس امیرمحمد نصیراحمدی، طاها 
رحمانی، دانیال بزرگی، رضا کلهر، روژان گودرزی، 
هستی ولی‌نژاد، روژان صوفی، آیناز میکائیلی و 
حنا زرین‌کمر تکواندوکارانی هستند که در این 
مسابقات حضور خواهند داشت. سجاد مردانی 
و نیلوفر صفریان هم هدایت این تکواندوکاران را 

برعهده خواهند داشت.

شمارش معکوس برای بازی شاگردان پیاتزا در سرزمین ناپلئون

دوئل با میزبان در اولین قدم

 اگرچه شاگردان روبرتو پیاتزا در 
هفته نخست از لیگ ملت‌های 
والیبال 2026، بجز پیروزی برابر 
مقابل  3شکست  با  انتین  آرژ
یک  بلژ و  ن  رستا بلغا  ، یل ز بر
نتایج و عملکردی نسبتاً ضعیف 
را در ابتدای مسیر این تورنمنت 
معتبر برای خود رقم زدند‌، اما 
حالا با پوست‌اندازی و ترکیبی 
جوان در این رقابت‌ها حضور 
دارند. با تغییرات تاکتیکی که در 
استخوان‌بندی اصلی تیم ملی 
ایجاد شده است، احتمالاً در هفته 
دوم لیگ ملت‌ها عملکرد و نتایج 
بهتری ثبت شود. هفته دوم لیگ 
ملت‌های والیبال طبق زمانبندی 
اعلام شده قرار است از سوم تا 
هفتم تیرماه در شهرهای اورلئان 
)فرانسه(، گلیویسه )لهستان( و 
لولیانا )اسلوونی( پیگیری می‌شود 
و تیم ملی والیبال ایران در شهر 
به مصاف  به ترتیب  اورلئان 
فرانسه )سوم تیر(، آمریکا )چهارم 
تیر(، ژاپن )پنجم تیر( و کوبا 

)هفتم تیر( می‌رود. 
 

تلاش برای آبروداری در فرانسه
تنها پیروزی ملی‌پوشان والیبال 
ایران در هفته نخست مقابل 
آرژانتین بود که با نتیجه ۳برصفر 
پیروز میدان شد. در هفته نخست 
رقابت‌های لیگ ملت‌ها موضوعی 
که هواداران و کارشناسان والیبال 
به آن توجه کردند عملکرد مرتضی 
شریفی کاپیتان تیم بود. شریفی 

به دلیل اینکه  سال گذشته 
یکی از بازیکنان تأثیرگذار تیم 
بود بازوبند کاپیتانی را از پیاتزا 
دریافت کرد اما امسال در هفته 
نخست او نتوانست انتظارات را 
برآورده کند و فاصله زیادی با 
نمایش‌های خوب گذشته خود 
داشت. شریفی نه‌تنها از نظر فنی 
نتوانست تأثیرگذار باشد، بلکه در 
برخی لحظات حساس در شرایطی 
که بازوبند کاپیتانی را داشت 
نتوانست خوش بدرخشد و همین 
موضوع مورد انتقاد کارشناسان و 
اهالی والیبال قرار گرفت. عدم 
تأثیرگذاری کاپیتان تیم ملی در 
شرایطی رخ داد که امسال پیاتزا در 
ترکیب تیم ملی جوانگرایی کرده 
و بازیکنانی در تیم ملی حضور 
دارند که تجربه زیادی از حضور 
در سطح اول والیبال جهان را 
ندارند و قطعاً در چنین شرایطی 
انتظار می‌رود کاپیتان تیم نقش 
ویژه‌ای داشته باشد چراکه کاپیتان 
تیم نقطه اتکای بازیکنان جوان 
است و باید در لحظات بحرانی 
آرامش را به تیم منتقل کند و با 
تغییر روحیه به بازیکنان جریان 
مسابقه را تغییر بدهد. موضوعی 
که در هفته نخست رقابت‌های 
لیگ ملت‌های والیبال از شریفی 
دیده نشد. تیم ملی والیبال ایران 
با درس گرفتن و تجربه‌اندوزی از 
ناکامی‌های هفته نخست، برای 
درخشش در هفته دوم و آبروداری 
نامدار  ح و  مقابل رقبای مطر
جهانی برنامه‌ریزی کرده است. 
شاگردان پیاتزا تاش خواهند 
‌کرد تا در فرانسه و هفته دوم 
شکست و عقب‌ماندگی امتیازی 
خود را جبران کنند. بازی با حالا 
در آستانه هفته دوم رقابت‌های 
لیگ ملت‌های والیبال هستیم؛ 

جایی که تیم ملی والیبال ایران 
با حریفان قدرتمندش؛  باید 
فرانسه، آمریکا و ژاپن رقابت کند. 
بدون شک هفته دوم رقابت‌های 
لیگ ملت‌های والیبال فرصت 
مناسبی برای بازنگری و بازگشت 
تیم ملی است. شریفی که یکی 
از باتجربه‌ترین بازیکنان تیم ملی 
است و باید در هفته دوم نقش 
تأثیرگذارتری داشته  و  فعال‌تر 
باشد چراکه پیاتزا هم روی این 
بازیکن حساب ویژه‌ای باز کرده 

 . ست ا
 

 جدال با سامورایی‌ها 
قبل از ناگویا و گزینشی المپیک

 لیگ ملت‌ها هنوز در آغاز راه 
هفته  دو  میان  وقفه  و  است 
نخست مسابقات، فرصت مناسبی 

برای آنالیز مناسب و بازگشت به 
شرایط ایده‌آل برای بازی محسوب 
می‌شود. شریفی همچنان یکی از 
باتجربه‌ترین مهره‌های تیم ملی 
و یکی از بازیکنانی است که پیاتزا 
حساب ویژه‌ای روی او باز کرده 
است. حالا نگاه‌ها به هفته دوم 
و دیدارهای دشوار برابر فرانسه، 
آمریکا، ژاپن و کوبا دوخته شده؛ 
مسابقاتی که می‌تواند فرصتی 
برای بازگشت تیم ملی به مسیر 
که  بازگشتی  باشد.  موفقیت 
نه‌فقط برای تیم ملی، بلکه برای 
والیبالیست‌های جوان کشورمان 
می‌تواند نویدبخش اتفاق‌های 
خوب و خوش‌یمن برای والیبال 
ایران باشد. نکته مهمی که 
بازی‌های هفته دوم برای تیم 
ملی والیبال ایران و سرمربی 

کشورمان دارد، بازی با تیم ملی 
ژاپن است که میزبان بازی‌های 
رقابت‌های قهرمانی  و  آسیایی 
 )2028 آسیا )گزینشی المپیک 
است. این بازی یعنی دوئل با 
سامورایی‌ها قطعاً برای ما اهمیت 
زیادی خواهد داشت. چراکه در 
مسیر پیش‌رو می‌تواند کمک‌حال 
شاگردان پیاتزا برای دوئل اصلی 
با ژاپنی‌ها در انتخابی المپیک و 

بازی‌های ناگویا باشد.
با پایان هفته نخست، حالا همه 
نگاه‌ها به نبردهای دشوار ایران 
برابر فرانسه، آمریکا، ژاپن و کوبا 
دوخته شده است. مسابقاتی که 
علاوه بر اهمیت نتیجه، می‌تواند 
مرتضی  بازگشت  خوش  خبر 
شریفی را نیز به همراه داشته 
باشند. کاپیتان تیم ملی که یکی 

از مهره‌های کلیدی ایران به شمار 
می‌رود، در صورت حضور می‌تواند 
به جوان‌ترهای تیم کمک کند 
تا با اعتمادبه‌نفس بیشتری وارد 
میدان شوند و در مسیر سخت 
پیش‌رو نتایج بهتری کسب کنند.
 حالا باید منتظر ماند و دید که 
شاگردان پیاتزا در فرصتی که 
داشتند  دوم  و  اول  هفته  بین 
و  ضعف  نقاط  توانسته‌اند  آیا 
کمبودهای خود را برطرف کرده 
و با تقویت نقاط قوت خود با 
امید و انگیزه برای پیروزی مقابل 
تیم‌های مطرح والیبال جهان 
حاضر شوند، یا اینکه باز هم 
باید منتظر ناکامی و شکست‌های 
والیبال ایران در هفته دوم لیگ 
ملت‌ها مقابل قدرت‌های برتر 

باشیم. دنیا 

همه نگاه‌ها 
به نبردهای 

دشوار ایران برابر 
فرانسه، آمریکا  

ژاپن و کوبا 
دوخته شده 
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 حسن یزدانی و مسیری که باید برای آینده انتخاب کند

مثل تختی یا مثل دبیر

حسن یزدانی برای بازگشت به کشتی به 
نظر تصمیم پرچالشی را اتخاذ کرده است. 
کسی که می‌توانست بعد از مصدومیت 
در بازی‌های المپیک پاریس و کسب مدال 
نقره خداحافظی باشکوهی برای خودش 
دست و پا کند، حالا مسیری را انتخاب 
کرده که به نظر بعید است آینده خوبی در 

انتظارش نباشد.
مصدومیت بخش جدانشدنی کشتی است 
و تقریباً بسیاری از قهرمانان این رشته به 
ناچار با این شرایط روبه‌رو شده‌اند اما 
اینکه بعد از این مصدومیت‌ها چه تصمیمی 

را اتخاذ شود مهم است.
 حسن یزدانی در المپیک پاریس مدال نقره 
را به دست آورده و به‌دلیل مصدومیت دوباره 

از ناحیه کتف قهرمانانه‌ از این بازی‌ها خارج 
شد و می‌توانست همانند تختی از کشتی 

شود. جدا 
 کسب 10مدال جهانی و المپیک از او یک 
استثنا در ذهن علاقه‌مندان به کشتی 
ساخته و او سالیان سال در دل علاقه‌مندان 
به کشتی می‌ماند اما او مسیری را انتخاب 
کرد که به‌نظر مسیر درستی نیست و شاید 
وقتی بخواهد از کشتی جدا شود به شکلی 
باشد که حافظه تاریخی مردم دیگر روزهای 
خوب و پرافتخار حسن یزدانی را به یاد 

نیاورد.
حسن یزدانی برداشت درستی از مصاحبه 
چند سال پیش علیرضا دبیر نکرد اما حرف 
دبیر کاملاً درست و منطقی بود اما ظاهراً 
یزدانی برداشت دیگری از این حرف داشت 

که به آن عمل نکرد.
 دبیر چند سال پیش به صراحت گفت، 
کشتی‌گیری نبوده که بعد از عمل جراحی 
کتف بتواند دوباره به روزهای درخشانش 
برگردد و البته چون خودش این را در 
المپیک 2004 آتن تجربه کرده بود، با 

اطمینان در این باره حرف می‌زد. دبیر اگر 
در المپیک 2004 آتن اصرار نمی‌کرد با کتف 
مصدوم راهی المپیک شود، امروز شرایط 

دیگری را داشت.
 به‌نحوی که امروز هم بعد از گذشت 
بیش از دو دهه اگر قرار باشد کسی به 
دبیر انتقادی وارد کند ناخودآگاه دست روی 
غ از اینکه  همین موضوع می‌گذارد. فار
روزهای خوب دبیر در کشتی و یا مدال طلای 
المپیک 2000 سیدنی او را به یاد بیاورند. برای 
حسن یزدانی هم ظاهراً چنین چیزی در 

پیش است.
یزدانی بخواهد یا نه باید بپذیرد که بخش 
عمده‌ای از سرعت خود را از دست داده و این 
یعنی نیمی از توان فنی او از بین رفته است.
 او در 86کیلوگرم هم نسبت به 74کیلوگرم 
کندتر شده بود اما حالا در وزن 97کیلوگرم، 
افزایش وزنش بسیار بیشتر روی سرعت 
عمل او برای اجرای فن تأثیر می‌گذارد. 
با آذرپیرا در  حسن یزدانی در مسابقه 
انتخابی وزن 97کیلوگرم با بدنی کاماً 
ناآماده روی تشک بود و مشخص نیست 

که او در فرصت باقیمانده تا مسابقات 
قهرمانی جهان چگونه می‌خواهد خودش 

را آماده کند.
کشتی او با امیرعلی آذرپیرا اگرچه با برتری 
یزدانی همراه شد اما واقعیت این است 
که او تقریباً تمام امتیازات خود را با بیرون 
انداختن امیرعلی به دست آورد اما آیا این 
روش در کشتی مقابل اسنایدر، سعدالله‌اف 

و یا تاجدینف هم جواب می‌دهد؟

بسیار بد خواهد بود اگر حسن یزدانی 
همانند مسابقات دارای رنکینگ اتحادیه 
جهانی در کرواسی که مقابل یک کشتی‌گیر 
گمنام 10برصفر شکست خورد در مسابقات 
قهرمانی جهان هم به این شکل بازنده 
شود. تکرار چنین نتیجه‌ای باعث خواهد 
شد او خداحافظی‌ای با دنیای قهرمانی 
داشته باشد که چندان باب میلش نخواهد 

. د بو

تیم ملی هندبال ساحلی ایران در اولین مسابقه‌های خود 
در مرحله مقدماتی رقابت‌های قهرمانی جهان به مصاف 

اسپانیا و پرتغال می‌رود.
 مسابقات هندبال ساحلی قهرمانی جهان از امروز آغاز 
می‌شود و تیم ملی هندبال ساحلی ایران مسابقات خود را 

در این رقابت‌ها استارت می‌زند.
 البته تیم ملی هندبال ساحلی ایران در آستانه حضور در 
رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۶، در یک تورنمنت تدارکاتی 
در کشور کرواسی هم شرکت کرد که به مقام نایب‌قهرمانی 

یافت.  دست 
ملی‌پوشان هندبال ساحلی کشورمان به منظور کسب 
آمادگی هرچه بیشتر برای حضور پرقدرت در مسابقات جهانی، 
در این تورنمنت چهارجانبه با حضور تیم‌های کرواسی، 

استرالیا، آمریکا و عمان شرکت کردند که در نهایت مقابل 
کرواسی میزبان شکست خوردند تا با دو برد و یک باخت 

نایب قهرمان شوند.
شاگردان مهدی قشقایی در گام نخست این تورنمنت موفق شدند 

تیم ملی عمان را با نتیجه قاطع 2برصفر از پیش رو بردارند. 
ساحلی بازان در گام دوم استرالیا را قاطعانه از پیش رو 

برداشتند. 
ملی‌پوشان ایران در سومین دیدار خود در مصافی نزدیک 
برابر تیم قدرتمند کرواسی، با نتیجه2بریک نتیجه را واگذار 

کردند. 
با این حال، هندبالیست‌های ساحلی ایران در گام پایانی با 
ارائه یک بازی برتر، قدرت خود را به تیم ملی آمریکا دیکته 
کرده و با پیروزی شیرین2برصفر برنده از زمین خارج شدند.
مسابقات هندبال ساحلی قهرمانی جهان ۲۰۲۶ کرواسی، از 
امروز سه‌شنبه ۲ تیرماه رسماً آغاز خواهد شد و تیم ملی 
کشورمان در مرحله مقدماتی این رقابت‌ها، باید رو در روی 

تیم‌های ملی اسپانیا، پرتغال و آمریکا صف‌آرایی کند.

برنامه بازی‌های تیم ملی هندبال ساحلی:
سه‌شنبه - ۲ تیرماه

ایران - اسپانیا ..................................... ساعت ۱۴:۳۰
.................................... ساعت ۲۲:۳۰ ایران - پرتغال

چهارشنبه - ۳ تیرماه
..................................... ساعت ۱۲:۳۰ ایران - آمریکا 

هندبال ساحلی قهرمانی جهان

مصاف ایران با اسپانیا و پرتغال  در روز نخست
شمشیربازی قهرمانی آسیا

باخت پشت باخت
پرونده رقابت‌های شمشیربازی قهرمانی آسیا بدون کسب 
مدال انفرادی و تیمی سابر ایران بسته شد. شمشیربازی 
سابر ایران در بخش تیمی به مقامی بهتر از نهمی آسیا 
دست نیافت. رقابت‌های شمشیربازی قهرمانی آسیا در 
شرایطی به میزبانی هند در حال برگزاری است که تیم 
ملی ایران همانند تمام رویدادهایی که در سال‌های 
اخیر داشته بدون اینکه توفیقی به دست بیاورد، به 

کارش پایان داد.
 تیم ملی شمشیربازی با شکست در مسابقات انفرادی 
کارش را شروع کرد و از رسیدن به مدال بازماند تا 
نمایندگان شانس خود را در بخش تیمی دنبال کنند؛ 

اما تیم 
تیم ملی شمشیربازی سابر نیز در نخستین دیدار خود 
مقابل قزاقستان با حساب 45 بر 33 شکست خورد و 
نتوانست راهی یک‌چهارم نهایی شود. به این ترتیب 
سابریست‌ها ضمن از دست دادن شانس مدال، برای 
کسب رتبه‌های نهم تا شانزدهم تلاش کردند. شاگردان 
محمد رهبری در جدول بازنده‌ها مقابل فیلیپین با نتیجه 
45 بر 23 پیروز شدند و در دومین بازی هم با همین نتیجه 

از سد امارات گذشتند تا در رده نهم جای بگیرند.
این ناکامی شمشیربازی یکبار دیگر نشان داد که این 
رشته در روزهای بد خود به سر می‌برد و باید یک تصمیم 
درست درباره این رشته اتخاذ شود. رشته‌ای که روزی از 
شانس‌های مدال‌آور در بازی‌های آسیایی بود اما حالا 
باید این رشته را از این بازی‌ها کنار بگذارند و کمیته ملی 

خیلی جدی به خط زدن این رشته فکر کند. به جای 
اعزام به تورنمنت‌های پرهزینه و بی‌فایده که چیزی جز 
شکست را در کارنامه ندارد، بهتر است که روی تیم‌های 
پایه این رشته و جذب مربیان خوب خارجی کار کنند. 
البته وضعیت در شمشیربازی به نحوی است که بسیاری از 
قهرمانان قدیمی این رشته هم بعد از کنار گذاشتن دوران 
قهرمانی خود تصمیم گرفتند که به مربیگری در خارج از 
ایران فکر کنند. در حالی‌که اگر فکر و برنامه صحیحی 
وجود داشت باید فدراسیون بستری را ایجاد می‌کرد که 
قهرمانان قدیمی خود را در داخل به کار می‌گرفت و از 
تجربه آنها برای ساخت یک تیم خوب استفاده می‌کرد.
در ادامه رقابت‌های شمشیربازی قهرمانی آسیا تیم ملی اِپه 

مردان هم امروز مقابل حریفان قرار می‌گیرد.

سوژه

محسن وظیفه
خبر‌نگار


